

Science on Stage - Věda na scéně

JITKA HOUFKOVÁ, VĚRA KOUDELKOVÁ
KDF MFF UK Praha



Co je Science on Stage – Věda na scéně

Science on Stage, neboli Věda na scéně, je mezinárodní projekt, který již od roku 2000 umožňuje učitelům na mezinárodní úrovni navazovat kontakty navzájem i s vědci, získávat novou inspiraci a sdílet zkušenosti. Projekt je otevřený pro učitele přírodních věd, matematiky a informatiky ze všech typů škol i pro lektory přírodovědně zaměřených volnočasových aktivit z celé Evropy.

Vyvrcholením každého cyklu Science on Stage je mezinárodní festival, na kterém se setkávají vybraní reprezentanti ze všech zúčastněných zemí. Festival je vlastně několikadenní obrovský mezinárodní „veletrh nápadů“ doplněný dílnami, přednáškami, pódiovými vystoupeními i kulturním a společenským programem, kde učitelé navazují nová přátelství a sdílejí své zkušenosti.

Pro postup do mezinárodního finále je potřeba uspět v národní soutěžní přehlídce, která je sama o sobě zajímavou a přínosnou zkušeností. Většina účastníků má zájem se účastnit dalších ročníků.

Česká účast na Science on Stage

Česká republika se projektu účastní od jeho počátku a český reprezentační tým na mezinárodních festivalech se vždy těší velkému zájmu ostatních účastníků. Výkonný výbor Science on Stage ČR organizuje Národní přehlídky, semináře a workshopy pro učitele, na kterých je zprostředkovávána mezinárodní inspirace a naopak pomáhá českým učitelům účastnit se projektů organizovaných Science on Stage Europe a obohacovat tak další učitele.

Minulý mezinárodní festival Science on Stage se konal v březnu 2022 v Praze, organizoval ho Elixír do škol ve spolupráci se Science on Stage ČR a Science on Stage Europe.

Národní přehlídka, na které byli vybráni reprezentanti na příští mezinárodní festival, který se bude konat v srpnu 2024 ve Finsku, úspěšně proběhla 21. října 2023 v Planetáriu v Praze.

Web programu

Science on Stage ČR: <http://www.science-on-stage.cz/>

Kontakt:

scienceonstage@seznam.cz

Souhlasíme s uveřejněním přihlášky na stránkách ČFS.